

---

## **Завершено расследование уголовного дела по факту нарушения правил эксплуатации воздушного транспорта**

Следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего пилота авиакомпании ООО ПКФ «КАТЭКАВИА», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта лицом, в силу выполняемой работы или занимаемой должности обязанным соблюдать эти правила, если это деяние повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, смерть двух и более лиц (в ред. Федерального закона от 08.12.2003 № 162-ФЗ)).

По данным следствия 2 марта 2010 года при заходе на посадку воздушного судна АН-24, выполнявшего рейс по маршруту «Черемшанка Красноярского края – Игарка Красноярского края», обвиняемым нарушены правила выполнения полета, в результате чего погибло 12 человек, одному из членов экипажа причинен тяжкий вред здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело после утверждения обвинительного заключения будет направлено в Красноярский краевой суд для рассмотрения по существу.

28 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/624048>